MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Dobpocenbckas, 1940, nut.A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 16.3

PacyeTHasa nnowaap: 16.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=1862.6*43/16.3 = 4913.61
Awm = 4913.61*0.012 = 58.96

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=128519*43/16.3 = 3390.38
Pn (Bbiwe nopggana) = 3390.38*1.0*1.2*26 = 10577.99

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 58.96 + 1536 + 10577.99 ) * 337 /1000 = 4102.28
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 4102.28 * 16.30 = 66867.16

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 16716.79 + 3343.36
BTopoi nnatex : (25%) 16716.79 + 3343.36
TpeTui nnarex : (25%) 16716.79 + 3343.36
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 16716.79 + 3343.36

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo

agpecy: Oukropa JleButaHa, 3
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 4457.8

Pac4yeTHas nnowaab: 31.5

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =525251* 43/ 4457.8 = 5066.58
Awm = 5066.58 * 0.012 = 60.80

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp = 456968 * 43 / 4457.8 = 4407.92
Pn (Bbiwe nogsana) = 4407.92*1.0*1.5*26 = 17190.89

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.80 + 1536 + 17190.89 ) * 337 /1000 = 6331.45
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 6331.45* 31.50 = 199440.67

KsapTaneHbli nnatex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 49860.17 + 9972.03
BTopoi nnatex : (25%) 49860.17 + 9972.03
TpeTun nnatex : (25%) 49860.17 + 9972.03
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 49860.17 + 9972.03

WcnonHutens : Linpuna E.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHune

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: deiirnHa, 6/25
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 1930.4
PacuyeTHasa nnowagb: 74.8

B T.4. Nfowanb

nogsana: 74.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =262685*43/1930.4 = 5851.35
Awm = 5851.35*0.012 = 70.22

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn = 149731*43/1930.4 = 3335.28
Pn (noggan) = 3335.28*0.6 *0.8*2=
3201.87

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 70.22 + 1536 + 5336.45)* 337 /1000 = 2339.68
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 70.22 + 1536 + 3201.87 ) * 337/1000 = 1620.33

opoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1620.33*74.8 = 121200.68

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 2339.68 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 121200.68 = 121200.68

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 30300.17 + 6060.03
Btopon nnatex : (25%) 30300.17 + 6060.03
TpeTui nnatex : (25%) 30300.17 + 6060.03
YerBepThlIii

nnarex : (25%) 30300.17 + 6060.03

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHune

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: PactonuuHa, 51
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3883.6
PacuyeTHasa nnowagb: 18.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =454868 * 43/ 3883.6 = 5036.39
Awm = 5036.39 ¥ 0.012 = 60.44

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =395735*43/3883.6 = 4381.66
Pn (Bbiwe nopggana) = 4381.66*1.0*1.2*26 = 13670.78

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.44 + 1536 + 13670.78 ) * 337 /1000 = 5145.05
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 ULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 5145.05* 18.10 = 93 125.40

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 23281.35 + 4656.27
BTopoi nnatex : (25%) 23281.35 + 4656.27
TpeTui nnarex : (25%) 23281.35 + 4656.27
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 23281.35 + 4656.27

Wcnonnutens : WWaTtanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo

agpecy: 3aknasbmeHckuin, LleHTpanbHas, 11A,nut.AA1
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 1667.8

Pac4yeTHas nnowaab: 52.3

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB=104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Awm = 2690.36 * 0.012 = 32.28

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=78334*43/1667.8 = 2019.64
Pn (Bbiwe nogsana) = 2019.64*1.0*0.8*0.8 = 1292.57

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 32.28 + 1536 + 1292.57 ) * 337 /1000 = 964.11
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMNeHMs Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 964.11* 52.30 = 50422.96

KsapTaneHbli nnatex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 12605.74 + 2521.15
BTopoi nnatex : (25%) 12605.74 + 2521.15
TpeTui nnarex : (25%) 12605.74 + 2521.15
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 12605.74 + 2521.15

WcnonHutens: Lupuna E.A. (Ten.35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Crtpoutenen, 7A,nut.AA1A2
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 501.4

PacyeTHasa nnowaap: 37.4

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENbHas CTOMMOCTb) / SO

CB =45089 *43/501.4 = 3866.83
Awm = 3866.83 * 0.012 = 46.40

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIV KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =30923 *43/501.4 = 2651.95
Pn (Bbiwe nopggana) = 2651.95*1.0*0.8*26 = 5516.06

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.40 + 1536 + 5516.06 ) * 337 /1000 = 2392.18
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2392.18* 37.40 = 89467.52

KeapTanbHbifi nnarex B broaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 22366.88 + 4473.38
BTopow nnatex : (25%) 22366.88 + 4473.38
TpeTui nnarex : (25%) 22366.88 + 4473.38

YeTBepThivi NNaTex
: (25%) 22366.88 + 4473.38

WcnonHuutens:Lnpuna E.A.(Ten.35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Crtpoutenen, 7A,nut.AA1A2
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 501.4

PacyeTHas nnowaab: 13.7

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs =45089 *43/501.4 = 3866.83
Awm = 3866.83 * 0.012 = 46.40

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 16 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp=30923*43/501.4 = 2651.95
Pn (Bbiwe nogBana) = 2651.95*1.0*1.6*26 = 11032.11

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.40 + 1536 + 11032.11)* 337 /1000 = 4251.09
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4251.09 * 13.70 = 58239.92

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 14559.98 + 2912.00
BTopoi nnatex : (25%) 14559.98 + 2912.00
TpeTui nnatex : (25%) 14559.98 + 2912.00
YeTBepThivi NNaTex

: (25%) 14559.98 + 2912.00

WcnonHutens : bonotosa C.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo

appecy: CokonoBa-CokoneHka, 3-a, nut.bb1
ApeHpaTop:

O6was nnowaab 3ganus:  352.1

PacyeTHasa nnowaap: 36.2

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=26123*43/352.1 = 3190.26
Awm = 3190.26 * 0.012 = 38.28

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 16 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =19300 * 43 /352.1 = 2357.00
Pn (Bbiwe nopggana) = 2357.00*1.0*1.6*2= 7542.40

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.28 + 1536 + 7542.40 )* 337/1000 = 3072.32
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIN PEeMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3072.32* 36.20 = 111 218,00

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 27804.50 + 5560.90
BTopoi nnatex : (25%) 27804.50 + 5560.90
TpeTui nnarex : (25%) 27804.50 + 5560.90
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 27804.50 + 5560.90

Wcnonnutens : WWaTtanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: JlecHon, JlecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3131.6

PacuyeTHasa nnowagb: 51.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nopggana) = 2478.71*1.0*0.8*0.8 = 1586.37

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 1586.37 ) * 337 /1000 = 1065.21
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 1065.21 * 51.60 = 54964.84

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 13741.21 + 2748.24
BTopoi nnatex : (25%) 13741.21 + 2748.24
TpeTui nnarex : (25%) 13741.21 + 2748.24
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 13741.21 + 2748.24

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



